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Controls and Functions 
 

Front and Top View 

1. Display panel 

2. On/Off button 

3. Volume up 

4. Volume down 

5. Select input source 
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Back View 

6. AC in – Connect to power supply 

7. HDMI in 2 

8. HDMI in 1 

9. HDMI Out (ARC) 

10. AUX in 

11. Optical in 

12. USB in 
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Subwoofer Back View 

1. LED indicator – Indicates pairing between the soundbar and the subwoofer (make sure that both soundbar and subwoofer are connected to the power supply 

simultaneously, and then switch on the soundbar and subwoofer). 

2. PAIR button – Automatically pairs the soundbar with the subwoofer. Press and hold to reset the connection between the sound bar and the subwoofer. 

3. USB port – For software upgrade only. 

4. AC in – Connect to the power supply. 
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 Please note all (Ref.) refer to the Controls and Functions in the above diagrams. 

 
 
 
 

Remote Control 

1. Power On/Off 

2. Pair 

3. Volume Up 

4. Previous/Back 

5. Volume Down 

6. Music 

7. Treble-Up 

8. Treble-Down 

9. Mute 

10. Input (ARC, HDMI 1, HDMI 2, Bluetooth, AUX, USB & OPTICAL)  

11. Next/Skip 

12. Movie 

13. News 

14. Bass-Up 

15. Bass-Down 

16. 3D 
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Instructions Guide 
 

Mode Indicator 
 

Input Type Display Indicator 

RCA The front display will show AUX. 

AUX The front display will show AUX. 

HDMI IN The front display will show HDMI 1 or HDMI2. 

HDMI OUT The front display will show HDMI ARC. 

OPTICAL The front display will show OPTICAL. 

USB The front display will show USB. 

Bluetooth Ready The front display will flash BLUETOOTH. 

Bluetooth Connected BLUETOOTH will stop flashing a connected BEEP will 

sound. 

Dolby Atmos Connected The front display will scroll “Dolby Atmos” for 3 

seconds. 

Dolby Surround Connected The front display will scroll “Surround” for 3 seconds. 

https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png
https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png
https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png


 
 Ensure that the power supply voltage is within the range of 110V -240V ~ 50Hz/60Hz. Any other voltage

 

 
 Please note: The soundbar and subwoofer must be within a 10 metre range of each other in order to be

 

 
 You will need a TV/audio source with RCA audio output sockets and an RCA to 3.5mm AUX cable

 

 
 Troubleshooting: If you are not receiving a picture, please ensure that the RCA cable is connected to

 

 
 You will need a TV/audio source with an HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI cable (not

 

Connecting to the Mains Supply 
 

 
The Sierra Plus comes with a power adapter for the soundbar. Make sure to unwind the cable to its full length. Connect the plug to a mains socket by fully inserting the plug into the mains 

socket. 

 
Connect the adapter to the AC power port in the back of the soundbar (Back View Ref.6). 

 
The display panel will show „–„ to indicate it has registered a power source and is on standby mode. 

 
Press the „POWER‟ button on the remote control (Remote Control Ref.1) or press and hold the „POWER‟ button for 3 seconds on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.2) to 

turn the unit on or off. 

 
Connecting the Soundbar and Wireless Subwoofer 

 

 
The subwoofer and soundbar will wirelessly connect for a surround sound experience. This allows you to place the subwoofer in the corner of the room to ensure that the sound from your 

TV fills the room. 

 
To connect them, please ensure that your soundbar is switched on for the initial setup. To do this, press the „POWER‟ button (Front and Top View Ref.2) on the unit or the „POWER‟ 

button on the remote control (Remote Control Ref.1). 

 
The subwoofer has an indicator light (Subwoofer Back View Ref.1)- this will flash when looking for a connection, and show a solid light when connected. 

 
The subwoofer and soundbar should then automatically connect using a wireless Bluetooth connection. 

 
If you are having connectivity issues, please move the subwoofer closer to the soundbar for setup. If this does not work, please press and hold the PAIR button (Subwoofer Back View 

Ref.2) to reset the connection between the subwoofer and the soundbar. 

 

Using the RCA Audio Cable 
 

 
Connect the RCA stereo audio cable to your TV‟s stereo RCA (L/R) audio output sockets (for help on how to locate your TV‟s audio output sockets, refer to your TV‟s user manual). 

 
Connect the 3.5mm AUX end of the cable to the side of the soundbar via the AUX IN port (Back View Ref.10). 

 
Press „INPUT‟ on the remote control (Remote Control Ref.10) or the unit (Front and Top View Ref.5) until „AUX‟ mode is selected. 

 

 
If your TV does not have „OUTPUT‟ RCA ports, please use an alternative connection method. 

 
 

Using the HDMI Input 
 

 
Connect the HDMI cable from the HDMI input on the soundbar (Back View Ref.7 & 8) to the HDMI output on your TV (for help locating your TV‟s HDMI ARC output, refer to your TV‟s 

user manual). 

 
Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) until „HDMI1‟ or 

„HDMI2‟ mode is selected. The display will show „HDMI1‟ or „HDMI2‟ (Front and Top View Ref.1). 

 
Using the native controls on your connected device, ensure the audio settings are set to ARC or HDMI Audio. 

 
 
 



 
 You will need a TV/audio source with an HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI cable (not

 

 
 You will need an AUX source with an AUX audio output and an AUX audio cable (not included). 

 
 You will need an audio source with an optical audio output and a digital optical audio cable (not included). 

Using the HDMI ARC Output 
 

 
Connect the HDMI cable from the HDMI output on the soundbar (Back View Ref.9) to the HDMI input on your TV( for help on how to locate your TV‟S HDMI ARC input, refer to your 
TV‟s user manual). 

 
Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) until „ARC‟ mode is 

selected. The display will show „ARC‟ (Front and Top View Ref.1). 

 
Using the native controls on your connected device, ensure the audio settings are set to ARC or HDMI Audio. 

 

Using the AUX/Line In Port 
 

 
Plug one end of a 3.5mm audio input cable into the LINE port on the side of the soundbar (Back View Ref.10). Plug the remaining end of the cable into the audio output/headphone 

output on your MP3 player or audio device 

Plug the remaining end of the cable into the audio output/headphone output on your MP3 player or audio device. 

 
Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) to switch to „AUX‟ 
mode. The Display will show „AUX‟ (Front and Top View Ref.1). 

 

Using the Optical Input 
 

 
Connect the optical cable to the optical output on the audio source and the OPTICAL port in the back of the soundbar 

(Back View Ref.11). 

 
Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) to switch to „OPTICAL‟ 

mode. The display will show „OPTICAL‟ (Front and Top View Ref.1). 

 
How do I set the correct audio settings for Optical Mode? 

 
When using the soundbar in Optical mode, or when using the soundbar with a streaming app, you may experience sound issues if you have your audio settings set up incorrectly. Using 

the native controls on your connected device, make sure the audio settings are set to PCM or Optical Audio. 

 
This setting can be found within your TV‟s sound settings. This is most likely under „Additional Settings‟ within the sound menu, where you will find options for „PCM/Dolby 

Digital/DTS/DTS Neo 2:5‟ (refer to your TV‟s user manual for more info). 

Using the USB Input 

Connect your USB stick to the USB port (Back View Ref.12) on the back of the soundbar. 

 
Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) to switch to „USB‟ 

mode. The display will show „USB‟ (Front and Top View Ref.1). 

Bluetooth Operation 
 

Pairing a Bluetooth Device for the First Time 
 

Press the „INPUT‟ button on the remote control (Remote Control Ref.10) or the „SOURCE/MODE‟ button on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.5) to switch to 

„BLUETOOTH‟ mode. The display will show „BLUETOOTH „(Front and Top View Ref.1). 

 
Using the native controls on your Bluetooth device, select “Majority Sierra Plus” when prompted to choose a Bluetooth device. 

 
If you encounter issues at this stage, please refer to the user manual for your Bluetooth device. 

 
When successfully paired and connected, a confirmation „BEEP‟ will issue from the unit and the indicator display will show „BLUETOOTH‟ (Front and Top View Ref.1). After the initial 

pairing, the unit will stay paired unless unpaired manually by the user, or until the device is reset. 

 
To unpair, hold down the „PAIR‟ button on the remote control for 3 seconds (Remote Control Ref.2). You can now pair the soundbar with another Bluetooth device. 

 
If your device should become unpaired or you find it is unable to connect, repeat the steps above. 



 
 DOLBY ATMOS is only available in „HDMI IN‟ and „HDMI OUT‟ (ARC) modes. For the details of the

 

 
 If you never see this scrolling message you will need to follow the guidance below to achieve Dolby

 

 
 
 
 

Volume Control 
 

To adjust the volume of the soundbar, press either the „Volume Up‟ or Volume Down‟ buttons on the remote control (Remote Control Ref.3/Ref.5) . Alternatively, press and hold the 

„Volume Up‟ or Volume Down‟ buttons on the top of the soundbar (Front and Top View Ref.3/Ref.4). 

 

Dynamic EQ 

To adjust the sound effect of the soundbar, press either the „MUSIC‟(Remote Control Ref.6) „MOVIE‟ (Remote Control Ref. 12) „NEWS‟ (Remote Control Ref.13) „3D‟ buttons (Remote 

Control Ref.16) on the remote control. 

 

Dolby Atmos 
 

 
When the Sierra receives a Dolby Atmos signal, the front display will scroll “Dolby Atmos/Dolby Surround”. This scrolling display is only temporary and will last for 3 seconds. This will 

happen at the start of the film or the studio intro. 

 

 
 

To play Atmos on the Sierra Plus, the player or streaming product needs to be Atmos capable. To use Dolby Atmos in HDMI 1 /HDMI 2 / HDMI ARC mode, your TV 

has to support Dolby Atmos. 

The UHD (Ultra-High-Definition)/Blu-ray player or TV must have the digital output settings set to Bitstream, often labelled with references to „Cinema Surround‟ or „Dolby‟. “The 

UHD/Blue-Ray disc must be Dolby Atmos-enabled”. The TV may not be able to pass through the Atmos stream to the soundbar even though it is capable of processing Atmos itself. A 

workaround for this is to suggest a direct connection from the player to the soundbar. For example, if your TV or DVD player has 2 x HDMI outputs. 1 is labelled “Audio/Video”. You 

can connect this to the TV for the picture. The second connection is labelled “Audio only”. This can be connected directly to the Sierra Plus. If the player output is set to bitstream, then 

the Sierra Plus will output Atmos and display Atmos when it first sees the stream. 

 

Connections 
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Warranty 
Register your Majority product (https://www.majority.co.uk/register/) within 30 days of purchase to activate your extended 3 Year Warranty. Gain access to all the benefits and lifetime 

technical support (see our Extended Warranty (https://www.majority.co.uk/returns-warranty/) details for more info). 

 
 

Specifications 
 

 
Soundbar 

 
96 x 10.8 x 8.1 cm 

 
Subwoofer 

 
30.6 x 19 x 37 cm 

 
Power 

 
110~240V 

 
Weight 

 
10.15 kg 

 
Speakers 

 
Stereo 

 
Sound Version 

 
Dolby Atmos 

 
AUX In 

 
3.5 mm 

 
RCA Input 

 
3.5 mm 

 
Safety Info 

 

 IMPORTANT 
Please read all instructions carefully before use. 

  WARNING 
Risk of electric shock. Do not open. 

 
 

1. Read these instructions: 
 

2. Heed all warnings. 
 

3. Follow all instructions in the user manual. 
 

4. Do no clean the apparatus near or with water. 
 

5. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions. 
 

6. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. 
 

7. Protect the power from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus. 

8. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. 
 

9. Unplug this apparatus during light storms or when unused for long periods of time. 
 

10. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in a way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen 

into the apparatus, the apparatus has been exposed to the rain or moisture, does not operate normally or has been dropped. 

11. No naked flame sources, such as lit candles, should be placed on the apparatus. 
 

12. Dispose of used electrical products and batteries safely according to your local authority and regulations. 
 

 
Addition Warnings 

 
The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects filled with liquid, such as vases, shall be places on the apparatus. 

 
 

Main plug is used to disconnect device and it should remain readily operable during intended use. In order to disconnect the apparatus from the main power completely, the power plug should be disconnected from the main socket 

outlet completely. 

 
Battery shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like. 

 
 
 

Recycling Electrical Products 
 

You should now recycle your waste electrical goods and in doing so help the environment. This symbol means an electrical product should not be disposed of with normal household waste. Please ensure it is taken to a 

suitable facility for disposal when finished with. 

 
 

CONTACT SUPPORT 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/SUPPORT/) 

https://www.majority.co.uk/register/
https://www.majority.co.uk/returns-warranty/
https://www.majority.co.uk/returns-warranty/
https://www.majority.co.uk/support/
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Lieferumfang 
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Bedienelemente und Funktionen 
 

Vorder- und Draufsicht 

1. Anzeigetafel 

2. Ein / Aus-Taste 

3. Lauter 

4. Lautstärke runter 

5. Eingangsquelle auswählen 
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Rückansicht 

6. AC-Eingang – An die Stromversorgung anschließen 

7. HDMI-Eingang 2 

8. HDMI-Eingang 1 

9. HDMI-Ausgang (ARC) 

10. AUX-Eingang 

11. Optischer Eingang 

12. USB-Eingang 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Back-View.png) 
 
 
 
 

Rückansicht des Subwoofers 

1. LED-Anzeige – Zeigt das Pairing zwischen Soundbar und Subwoofer an (stellen Sie sicher, dass Soundbar und Subwoofer gleichzeitig an die Stromversorgung 

angeschlossen sind, und schalten Sie dann Soundbar und Subwoofer ein). 

2. PAIR-Taste – Koppelt die Soundbar automatisch mit dem Subwoofer. Halten Sie gedrückt, um die Verbindung zwischen Soundbar und Subwoofer zurückzusetzen. 

3. USB-Port – Nur für Software-Upgrades 

4. AC in – An die Stromversorgung anschließen 
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 Bitte beachten Sie, dass sich alle (Ref.) auf die Bedienelemente und Funktionen in den obigen

 

 

Fernbedienung 

1. Power On / Off 

2. Paar 

3. Volume Up 

4. Zurück/Zurück 

5. Volume Down 

6. Musik 

7. Höhenvergrößerung 

8. Höhen-Down 

9. Stumm 

10. Eingang (ARC, HDMI 1, HDMI 2, Bluetooth, AUX, USB, OPTISCH) 

11. Weiter »Überspringen 

12. Film 

13. News 

14. Bass-Up 

15. Bass-Down 

16. 3D 
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Anleitung 
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 Stellen Sie sicher, dass die Netzspannung im Bereich von 110 V -240 V ~ 50 Hz/60 Hz liegt. Jede andere

 

 
 Bitte beachten Sie: Soundbar und Subwoofer müssen sich in einem Umkreis von 10 Metern zueinander

 

Modusanzeige 
 

Eingangstyp Anzeige anzeigen 

RCA Das Frontdisplay zeigt AUX an. 

AUX Das Frontdisplay zeigt AUX an. 

HDMI IN Das Frontdisplay zeigt HDMI 1, HDMI2 an. 

HDMI OUT Auf dem Frontdisplay wird HDMI ARC angezeigt. 

OPTICAL Das Frontdisplay zeigt OPTICAL an. 

USB Auf dem Frontdisplay wird USB angezeigt. 

Bluetooth-fähig Auf dem Frontdisplay wird BLUETOOTH blinkend 

angezeigt. 

Bluetooth verbunden BLUETOOTH hört auf zu blinken und ein verbundener 

BEEP ertönt. 

Dolby Atmos verbunden Auf dem Frontdisplay wird 3 Sekunden lang „Dolby 

Atmos“ angezeigt. 

Dolby Surround verbunden Auf dem Frontdisplay wird 3 Sekunden lang „Surround 
angezeigt. “ 

Anschließen an das Stromnetz 
 

 
Das Sierra Plus wird mit einem Netzteil für die Soundbar geliefert. Achten Sie darauf, das Kabel bis zur vollen Länge abzuwickeln. Verbinden Sie den Stecker mit einer Netzsteckdose, 

indem Sie den Stecker vollständig in die Netzsteckdose stecken. 

 
Verbinden Sie den Adapter mit dem Wechselstromanschluss auf der Rückseite der Soundbar (Rückansicht Ref.6). Das Display zeigt „–“ an, um anzuzeigen, dass es eine Stromquelle 

registriert hat und sich im Standby-Modus befindet. 

Drücken Sie die 'POWER'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.1) oder halten Sie die 'POWER'-Taste oben auf der Soundbar 3 Sekunden lang gedrückt (Vorder- und 

Draufsicht Ref.2) um das Gerät ein- oder auszuschalten. 

 
Anschließen der Soundbar und des kabellosen Subwoofers 

 

 
Der Subwoofer und die Soundbar werden für ein Surround-Sound-Erlebnis drahtlos miteinander verbunden. Auf diese Weise können Sie den Subwoofer in einer Ecke des Raums 

platzieren, um sicherzustellen, dass der Ton von Ihrem Fernseher den Raum erfüllt. 

 
Um sie miteinander zu verbinden, stellen Sie bitte sicher, dass Ihre Soundbar für die Ersteinrichtung eingeschaltet ist. Drücken Sie dazu die 'POWER'-Taste (Vorder- und Draufsicht 

Ref.2) am Gerät oder die 'POWER'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.1). 

 
Der Subwoofer hat eine Kontrollleuchte (Subwoofer-Rückansicht Ref.1) dies blinkt, wenn nach einer Verbindung gesucht wird, und leuchtet durchgehend, wenn eine Verbindung 

besteht. 

 
Der Subwoofer und die Soundbar sollten sich dann automatisch über eine drahtlose Bluetooth-Verbindung verbinden. 

 
Wenn Sie Verbindungsprobleme haben, stellen Sie den Subwoofer für die Einrichtung näher an die Soundbar. Wenn dies nicht funktioniert, halten Sie bitte die PAIR-Taste gedrückt 

(Subwoofer-Rückansicht Ref.2) um die Verbindung zwischen Subwoofer und Soundbar zurückzusetzen. 



 
 Sie benötigen eine TV-/Audioquelle mit Cinch-Audioausgangsbuchsen und ein Cinch-auf-3.5-mm-AUX-

 

 
 Fehlerbehebung: Wenn Sie kein Bild empfangen, stellen Sie bitte sicher, dass das Cinch-Kabel an 

die  

 
 Sie benötigen eine TV-/Audioquelle mit einem HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI-Kabel

 

 
 Sie benötigen eine TV-/Audioquelle mit einem HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI-Kabel

 

 
 Sie benötigen eine AUX-Quelle mit einem AUX-Audioausgang und ein AUX-Audiokabel (nicht im

 

 
 

Verwenden des Cinch-Audiokabels 
 

 
Verbinden Sie das Cinch-Stereo-Audiokabel mit den Stereo-Cinch-(L/R)-Audioausgangsbuchsen Ihres Fernsehgeräts (Informationen zum Auffinden der Audioausgangsbuchsen Ihres 

Fernsehgeräts finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehgeräts). 

 
Schließen Sie das 3.5-mm-AUX-Ende des Kabels über den AUX-IN-Anschluss an der Seite der Soundbar an 

(Rückansicht Ref.10). 

 
Drücken Sie 'INPUT' auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die Einheit (Vorder- und Draufsicht Ref.5) bis der 'AUX'-Modus ausgewählt ist. 

 

 
Wenn Ihr Fernsehgerät keine RCA-Ausgangsanschlüsse hat, verwenden Sie bitte eine alternative Verbindungsmethode. 

 
 

Verwenden des HDMI-Eingangs 
 

 
Verbinden Sie das HDMI-Kabel mit dem HDMI-Eingang der Soundbar (Rückansicht Ref.7 & 8) an den HDMI-Ausgang Ihres Fernsehgeräts (Informationen zum Auffinden des HDMI 

ARC-Ausgangs Ihres Fernsehgeräts finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehgeräts). 

 
Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) bis der Modus 

„HDMI1 ODER HDMI2“ ausgewählt ist. Auf dem Display wird „HDMI1 oder HDMI2“ angezeigt. (Vorder- und Draufsicht Ref.1). 

 
Stellen Sie mithilfe der nativen Steuerelemente Ihres verbundenen Geräts sicher, dass die Audioeinstellungen auf ARC oder HDMI Audio eingestellt sind. 

 

Verwenden des HDMI ARC-Ausgangs 
 

 
Verbinden Sie das HDMI-Kabel mit dem HDMI-Ausgang der Soundbar (Rückansicht Ref.9) an den HDMI-Eingang Ihres Fernsehgeräts an (Informationen zum Auffinden des HDMI ARC-

Eingangs Ihres Fernsehgeräts finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehgeräts). 

 
Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) bis der 'ARC'-

Modus ausgewählt ist. Das Display zeigt 'ARC' (Vorder- und Draufsicht Ref.1). 

 
Stellen Sie mithilfe der nativen Steuerelemente Ihres verbundenen Geräts sicher, dass die Audioeinstellungen auf ARC oder HDMI Audio eingestellt sind 

 

Verwenden des AUX/Line-In-Ports 
 

 
Stecken Sie ein Ende eines 3.5-mm-Audioeingangskabels in den LINE-Anschluss an der Seite der Soundbar 

(Rückansicht Ref.10). 

 
Stecken Sie das verbleibende Ende des Kabels in den Audioausgang/Kopfhörerausgang Ihres MP3-Players oder Audiogeräts. 

 
Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) um in den 'AUX'-

Modus zu wechseln. Das Display zeigt 'AUX' (Vorder- und Draufsicht Ref.1). 



 
 Sie benötigen eine Audioquelle mit optischem Audioausgang und ein digitales optisches Audiokabel

 

 
 DOLBY ATMOS ist nur im Modus „HDMI IN“ und „HDMI OUT“ (ARC) verfügbar. Einzelheiten zum

 

 
 Wenn Sie diese scrollende Nachricht nie sehen, müssen Sie die folgenden Anweisungen befolgen, um

 

 

Verwendung des optischen Eingangs 
 

 
Verbinden Sie das optische Kabel mit dem optischen Ausgang der Audioquelle und dem OPTICAL-Anschluss auf der Rückseite der Soundbar (Rückansicht Ref.11). 

 
Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) um in den 

'OPTICAL'-Modus zu wechseln. Das Display zeigt 'OPTICAL' an (Vorder- und Draufsicht Ref.1). 

 
Wie stelle ich die richtigen Audioeinstellungen für den optischen Modus ein? 

 
Wenn Sie die Soundbar im optischen Modus verwenden oder wenn Sie die Soundbar mit einer Streaming-App verwenden, können Tonprobleme auftreten, wenn Sie Ihre 

Audioeinstellungen falsch eingerichtet haben. Stellen Sie mithilfe der nativen Steuerelemente Ihres verbundenen Geräts sicher, dass die Audioeinstellungen auf PCM oder Optical 

Audio eingestellt sind. 

 
Diese Einstellung finden Sie in den Toneinstellungen Ihres Fernsehgeräts, höchstwahrscheinlich unter „Zusätzliche Einstellungen“ im Tonmenü, wo Sie Optionen für „PCM/Dolby 

Digital/DTS/DTS Neo 2:5“ finden (siehe Benutzerhandbuch Ihres Fernsehgeräts). Für mehr Information). 

 

Verwenden des USB-Eingangs 

Verbinden Sie Ihren USB-Stick mit dem USB-Anschluss (Rückansicht Ref.12) auf der Rückseite der Soundbar. 

 
Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) um in den 

'USB'-Modus zu wechseln. Das Display zeigt 'USB' an (Vorder- und Draufsicht Ref.1). 

 

Bluetooth-Betrieb 
 

Zum ersten Mal ein Bluetooth-Gerät koppeln 
 

Drücken Sie die 'INPUT'-Taste auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.10) oder die 'SOURCE/MODE'-Taste oben auf der Soundbar (Vorder- und Draufsicht Ref.5) um in den 

'BLUETOOTH'-Modus zu wechseln. Das Display zeigt 'BLUETOOTH'(Vorder- und Draufsicht Ref.1). 

 
Wählen Sie mit den nativen Bedienelementen Ihres Bluetooth-Geräts „Majority Sierra Plus“, wenn Sie dazu aufgefordert werden, ein Bluetooth-Gerät auszuwählen. 

 
Wenn Sie zu diesem Zeitpunkt auf Probleme stoßen, lesen Sie bitte das Benutzerhandbuch Ihres Bluetooth-Geräts, um Anweisungen zum Koppeln und Verbinden von Bluetooth-Geräten 

zu erhalten. 

 
Nach erfolgreicher Kopplung und Verbindung wird ein Bestätigungs-„BEEP“ vom Gerät ausgegeben und die Anzeige zeigt „BLUETOOTH“ an. (Vorder- und Draufsicht Ref.1). Nach 

der ersten Kopplung bleibt das Gerät gekoppelt, es sei denn, der Benutzer wird manuell entkoppelt oder bis das Gerät zurückgesetzt wird. 

 
Halten Sie zum Entkoppeln die Taste 'PAIR' auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang gedrückt (Fernbedienung Ref.2). Sie können die Soundbar jetzt mit einem anderen Bluetooth-

Gerät koppeln. 

 
Wenn Ihr Gerät entkoppelt werden sollte oder keine Verbindung hergestellt werden kann, wiederholen Sie die obigen Schritte. 

 
Volume Control 

 
Um die Lautstärke der Soundbar einzustellen, drücken Sie entweder die Tasten „Lautstärke erhöhen“ oder „Lautstärke verringern“ auf der Fernbedienung (Fernbedienung Ref.3/Ref.5) 

oder halten Sie die Tasten „Lautstärke erhöhen“ oder 

„Lautstärke verringern“ oben auf der Soundbar gedrückt (Vorder- und Draufsicht Ref.3/Ref.4). 
 
 

Dynamischer EQ 

Um den Soundeffekt der Soundbar einzustellen, drücken Sie entweder die(Fernbedienung Ref.6) 'FILM' (Fernbedienung Ref. 12) 'NACHRICHTEN' (Fernbedienung Ref.13) '3D'-

Taste (Fernbedienung Ref.16) auf der Fernbedienung. 

 

Dolby Atmos 
 

 
Wenn der Sierra ein Dolby Atmos-Signal empfängt, scrollt das Frontdisplay durch „Dolby Atmos/Dolby Surround“. Diese scrollende Anzeige ist nur temporär und dauert 3 Sekunden. Dies 

geschieht zu Beginn des Films oder beim Studio- Intro. 

 



Um Atmos auf dem Sierra Plus abzuspielen, muss der Player oder das Streaming-Produkt Atmos-fähig sein. Um Dolby Atmos im HDMI 1 / HDMI 2 / HDMI ARC-Modus zu 

verwenden, muss Ihr Fernseher Dolby Atmos unterstützen. 

Beim UHD (Ultra-High-Definition)/Blu-ray-Player oder Fernseher müssen die digitalen Ausgabeeinstellungen auf Bitstream eingestellt sein, oft mit Hinweisen auf „Cinema 

Surround“ oder „Dolby“ gekennzeichnet. „Die UHD/Blue- Ray-Disc muss Dolby Atmos-fähig sein“ 

Der Fernseher kann den Atmos-Stream möglicherweise nicht an die Soundbar weiterleiten, obwohl er Atmos selbst verarbeiten kann. Um dies zu umgehen, schlagen Sie eine direkte 

Verbindung vom Player zur Soundbar vor. Zum Beispiel, wenn Ihr Fernseher oder DVD-Player 2 x HDMI-Ausgänge hat. 1 ist mit „Audio/Video“ beschriftet. Sie können dies für das 

Bild an den Fernseher anschließen. Der zweite Anschluss ist mit „Nur Audio“ beschriftet. Dieser kann direkt mit dem Sierra Plus verbunden werden. Wenn die Player-Ausgabe auf 

Bitstream eingestellt ist, gibt Sierra Plus Atmos aus und zeigt Atmos an, wenn der Stream zum ersten Mal angezeigt wird. 

 

Verbindungen 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Connections.jpg) 
 
 
 

Garantie 
Registrieren Sie Ihr Majority-Produkt (https://www.majority.co.uk/de/register/) innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf, um Ihre Verlängerung zu aktivieren 3 Jahre Garantie. Erhalten Sie 

Zugang zu allen Vorteilen und lebenslangem technischem Support (siehe unsere Erweiterte Garantie (https://www.majority.co.uk/de/returns-warranty/) Details für weitere Informationen). 

 
 

Spezifikationen 
 

 
Soundbar 

 
96 x 10.8 x 8.1 cm 

 
Subwoofer 

 
30.6 x 19 x 37 cm 

 
Leistung 

 
110~240V 

 
Gewicht 

 
10.15 kg 

 
Lautsprecher 

 
Stereo 

 
Tonversion 

 
Dolby Atmos 

 
AUX In 

 
3.5 mm 

 
Cinch-Eingang 

 
3.5 mm 
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Sicherheitsinformationen 
 

 BEI BEDARF 
Bitte lesen Sie alle Anweisungen vor Gebrauch sorgfältig durch. 

  WARNUNG 
Risiko eines elektrischen Schlages. Nicht öffnen. 

 
 

1. Lesen Sie diese Anweisungen: 
 

2. Beachten Sie alle Warnungen. 
 

3. Befolgen Sie alle Anweisungen in der Bedienungsanleitung. 
 

4. Reinigen Sie das Gerät nicht in der Nähe von oder mit Wasser. 
 

5. Blockieren Sie keine Belüftungsöffnungen. Installieren Sie das Gerät gemäß den Anweisungen des Herstellers. 
 

6. Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme erzeugen. 

7. Schützen Sie die Stromversorgung vor dem Betreten oder Einklemmen, insbesondere an Steckern, Steckdosen und an der Stelle, an der sie aus dem Gerät austreten. 

8. Verwenden Sie nur vom Hersteller angegebene Zubehörteile. 
 

9. Trennen Sie dieses Gerät bei leichten Stürmen oder bei längerem Nichtgebrauch vom Stromnetz. 
 

10. Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten qualifiziertem Servicepersonal. Eine Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät auf eine Weise beschädigt wurde, wie z. B. das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, 

Flüssigkeit in das Gerät verschüttet wurde oder Gegenstände in das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht funktioniert normal oder wurde fallen gelassen. 

11. Es dürfen keine offenen Flammenquellen wie brennende Kerzen auf das Gerät gestellt werden. 
 

12. Entsorgen Sie gebrauchte elektrische Produkte und Batterien gemäß den örtlichen Behörden und Vorschriften. 
 
 

Zusätzliche Warnungen 

 
 
 
 
Zusätzliche Warnungen 

 
 
 

Das Gerät darf keinen Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden und es dürfen keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände wie Vasen auf das Gerät gestellt werden. 

 
Der Netzstecker wird zum Trennen des Geräts verwendet und sollte während des bestimmungsgemäßen Gebrauchs leicht bedienbar bleiben. Um das Gerät vollständig vom Stromnetz zu trennen, sollte der Netzstecker vollständig 

aus der Netzsteckdose gezogen werden. 

 
Die Batterie darf keiner übermäßigen Hitze wie Sonnenschein, Feuer oder dergleichen ausgesetzt werden. 

 
 
 
 

Recycling elektrischer Produkte 
 

Sie sollten jetzt Ihre Elektro-Altgeräte recyceln und damit der Umwelt helfen. Dieses Symbol bedeutet, dass ein elektrisches Produkt nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Bitte stellen Sie sicher, dass 

es nach Fertigstellung einer geeigneten Einrichtung zur Entsorgung zugeführt wird. 

 
 

KONTAKT SUPPORT 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/DE/SUPPORT/)

https://www.majority.co.uk/de/support/
https://www.majority.co.uk/de/support/


Sierra Plus 
 English (https://www.majority.co.uk/)  French (https://www.majority.co.uk/fr/)  German  (https://www.majority.co.uk/de/)  Italian (https://www.majority.co.uk/it/)  Spanish 

(https://www.majority.co.uk/es/)  

 
 

Contenido de la caja 
 

 

 
 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/11/Sierra-Plus-Whats-In-The-Box-1.jpg) 
 
 
 

Controles y funciones 
 

Vista frontal y superior 

1. Panel de visualización 

2. Boton de encendido / apagado 

3. Sube el volumen 

4. Bajar volumen 

5. Seleccionar fuente de entrada 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Front-and-Top.png) 
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Vista trasera 

6. Entrada de CA: conectar a la fuente de alimentación 

7. HDMI en 2 

8. HDMI en 1 

9. Salida HDMI (ARC) 

10. Entrada auxiliar 

11. Entrada óptica 

12. Entrada USB 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Back-View.png) 
 
 
 
 

Vista posterior del subwoofer 

1. Indicador LED: indica el emparejamiento entre la barra de sonido y el subwoofer (asegúrese de que tanto la barra de sonido como el subwoofer estén conectados a la 

fuente de alimentación al mismo tiempo y luego encienda la barra de sonido y el subwoofer). 

2. Botón PAIR: empareja automáticamente la barra de sonido con el subwoofer. Mantenga presionado para restablecer la conexión entre la barra de sonido y el 

subwoofer. 

3. Puerto USB: solo para actualización de software 

4. Entrada de CA: conectar a la fuente de alimentación 
 

 
 

 
(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Plus-Subwoofer-Back-Updated.png)
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 Tenga en cuenta que todas las (Ref.) Se refleren a los controles y funciones en los diagramas anteriores. 

 
 
 
 
 

Control Remoto 

1. Power On / Off 

2. Vincular 

3. volumen hacia arriba 

4. Anterior / Atrás 

5. volumen de Down 

6. Música 

7. Treble-Up 

8. Agudos 

9. Mudo 

10. Entrada (ARC, HDMI 1, HDMI 2, Bluetooth, AUX, USB, OPTICAL) 

11. Siguiente / Saltar 

12. Película 

13. Noticias 

14. Bass-Up 

15. Bass-Down 

16. 3D 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png) 
 
 
 

Guía de instrucciones 
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 Asegúrese de que el voltaje de la fuente de alimentación esté dentro del rango de 110V -240V ~ 50Hz /

 

 
 Tenga en cuenta que: La barra de sonido y el subwoofer deben estar dentro de un rango de 10 metros

 

Indicador de modo 
 

Tipo de entrada Indicador de pantalla 

RCA La pantalla frontal mostrará AUX. 

AUX La pantalla frontal mostrará AUX. 

HDMI EN La pantalla frontal mostrará HDMI 1, HDMI2. 

HDMI OUT La pantalla frontal mostrará HDMI ARC. 

ÓPTICO La pantalla frontal mostrará OPTICAL. 

USB La pantalla frontal mostrará USB. 

Listo para Bluetooth La pantalla frontal mostrará BLUETOOTH parpadeando. 

Bluetooth conectado BLUETOOTH dejará de parpadear y sonará un BEEP 

conectado. 

Dolby Atmos conectado La pantalla frontal mostrará “Dolby Atmos” durante 3 

segundos. 

Dolby Surround conectado La pantalla frontal se desplazará "Surround" durante 3 

segundos. 

Conexión a la red eléctrica 
 

 
Sierra Plus viene con un adaptador de corriente para la barra de sonido. Asegúrese de desenrollar el cable en toda su longitud. Conecte el enchufe a una toma de corriente insertando 

completamente el enchufe en la toma de corriente. 

 
Conecte el adaptador al puerto de alimentación de CA en la parte posterior de la barra de sonido (Vista posterior Ref.6). 

 
El panel de visualización mostrará '-' para indicar que ha registrado una fuente de alimentación y está en modo de espera. 

 
Presione el botón 'ENCENDIDO' en el control remoto (Control Remoto Ref.1) o mantenga presionado el botón 'ENCENDIDO' durante 3 segundos en la parte superior de la barra de 

sonido (Vista Frontal y Superior Ref.2) para encender o apagar la unidad. 

 
Conexión de la barra de sonido y el subwoofer inalámbrico 

 

 
El subwoofer y la barra de sonido se conectarán de forma inalámbrica entre sí para una experiencia de sonido envolvente. Esto le permite colocar el subwoofer en la esquina de la 

habitación para asegurarse de que el sonido de su televisor llene la habitación. 

 
Para conectarlos, asegúrese de que su barra de sonido esté encendida para la conflguración inicial. Para hacer esto, presione el botón 'ENCENDIDO' (Vista Frontal y Superior Ref.2) 

en la unidad o el botón 'POWER' en el control remoto (Control Remoto Ref.1). 

 
El subwoofer tiene una luz indicadora (Vista posterior del subwoofer Ref.1) esto parpadeará cuando busque conexión y mostrará una luz flja cuando esté conectado. 

 
El subwoofer y la barra de sonido deberían conectarse automáticamente mediante la conectividad inalámbrica Bluetooth. 

 
Si tiene problemas de conectividad, acerque el subwoofer a la barra de sonido para conflgurarlo. Si esto no funciona, mantenga presionado el botón EMPAREJAR (Vista posterior del 

subwoofer Ref.2) para restablecer la conexión entre el subwoofer y la barra de sonido. 



 
 Necesitará una fuente de TV / audio con tomas de salida de audio RCA y un cable AUX de RCA a 3.5 mm

 

 
 Solución de problemas: Si no recibe una imagen, asegúrese de que el cable RCA esté conectado a 

los  

 
 Necesitará una fuente de TV / audio con un cable HDMI de interfaz multimedia de alta deflnición HDMI

 

 
 Necesitará una fuente de TV / audio con un cable HDMI de interfaz multimedia de alta deflnición HDMI

 

 
 Necesitará una fuente AUX con una salida de audio AUX y un cable de audio AUX (no incluido). 

 

Uso del cable de audio RCA 
 

 
Conecte el cable de audio estéreo RCA a las tomas de salida de audio RCA (L / R) estéreo de su televisor (para obtener ayuda sobre cómo ubicar las tomas de salida de audio de su 

televisor, consulte el manual del usuario de su televisor). 

 
Conecte el extremo AUX de 3.5 mm del cable al lateral de la barra de sonido a través del puerto AUX IN (Vista posterior Ref.10). 

 
Presione 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o la unidad (Vista Frontal y Superior Ref.5) hasta que se seleccione el modo 'AUX'. 

 

 
Si su televisor no tiene puertos RCA de "SALIDA", utilice un método de conexión alternativo. 

 
 

Usando la entrada HDMI 
 

 
Conecte el cable HDMI de la entrada HDMI en la barra de sonido (Vista posterior Ref. 7 y 8) a la salida HDMI de su televisor (para obtener ayuda sobre cómo ubicar la salida HDMI 

ARC de su televisor, consulte el manual del usuario de su televisor). 

 
Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) hasta 

que se seleccione el modo 'HDMI1 O HDMI2'. La pantalla mostrará 'HDMI1 o HDMI2' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 

 
Con los controles nativos de su dispositivo conectado, asegúrese de que la conflguración de audio esté establecida en ARC o HDMI Audio. 

 

Uso de la salida HDMI ARC 
 

 
Conecte el cable HDMI de la salida HDMI en la barra de sonido (Vista posterior Ref.9) a la entrada HDMI de su televisor (para obtener ayuda sobre cómo ubicar la entrada HDMI ARC 

de su televisor, consulte el manual del usuario de su televisor). 

 
Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) hasta 

que se seleccione el modo 'ARC'. La pantalla mostrará 'ARC' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 

 

Con los controles nativos de su dispositivo conectado, asegúrese de que la conflguración de audio esté establecida en ARC o HDMI Audio. 

 

Uso del puerto AUX / Line In 
 

 
Conecte un extremo de un cable de entrada de audio de 3.5 mm al puerto LINE en el lateral de la barra de sonido (Vista posterior Ref.10). 

 
Enchufe el extremo restante del cable en la salida de audio / salida de auriculares de su reproductor MP3 o dispositivo de audio. 

 
Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) para 

cambiar al modo 'AUX'. La pantalla mostrará 'AUX' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 



 
 Necesitará una fuente de audio con una salida de audio óptica y un cable de audio óptico digital (no

 

 
 DOLBY ATMOS solo está disponible en los modos 'HDMI IN' y 'HDMI OUT' (ARC). Para obtener más

 

 

Usando la entrada óptica 
 

 
Conecte el cable óptico a la salida óptica de la fuente de audio y al puerto OPTICAL en la parte posterior de la barra de sonido. (Vista Trasera Ref.11). 

 
Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) para 

cambiar al modo 'ÓPTICO'. La pantalla mostrará 'ÓPTICO' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 

 
¿Cómo configuro la configuración de audio correcta para el modo óptico? 

 
Cuando use la barra de sonido en modo óptico, o cuando use la barra de sonido con una aplicación de transmisión, puede experimentar problemas de sonido si tiene la conflguración de 

audio conflgurada incorrectamente. Usando los controles nativos en su dispositivo conectado, asegúrese de que la conflguración de audio esté conflgurada en PCM o Audio óptico. 

 
Esta conflguración se puede encontrar dentro de la conflguración de sonido de su televisor, muy probablemente en 'Conflguración adicional' dentro del menú Sonido, donde encontrará 

opciones para 'PCM / Dolby Digital / DTS / DTS Neo 2: 5' (consulte el manual del usuario de su televisor). para más información). 

 

Usando la entrada USB 

Conecte su memoria USB al puerto USB (Vista posterior Ref.12) en la parte posterior de la barra de sonido. 

 
Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) para 

cambiar al modo 'USB'. La pantalla mostrará 'USB' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 

 

Operación Bluetooth 
 

Emparejamiento de un dispositivo Bluetooth por primera vez 
 

Presione el botón 'INPUT' en el control remoto (Control Remoto Ref.10) o el botón 'FUENTE / MODO' en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.5) 

para cambiar al modo 'BLUETOOTH'. La pantalla mostrará 'BLUETOOTH'(Vista Frontal y Superior Ref.1). 

 
Usando los controles nativos en su dispositivo Bluetooth, seleccione "Majority Sierra Plus" cuando se le solicite que elija un dispositivo Bluetooth. 

 
Si tiene problemas en esta etapa, consulte el manual del usuario de su dispositivo Bluetooth para obtener instrucciones sobre cómo emparejar y conectar dispositivos Bluetooth. 

 
Cuando se empareje y conecte correctamente, se emitirá un 'BEEP' de conflrmación desde la unidad y la pantalla indicadora mostrará 'BLUETOOTH' (Vista Frontal y Superior Ref.1). 

Después del emparejamiento inicial, la unidad permanecerá emparejada a menos que el usuario la desempareje manualmente o hasta que se reinicie el dispositivo. 

 
Para desemparejar, mantenga presionado el botón 'EMPAREJAR' en el control remoto durante 3 segundos (Control Remoto Ref.2). Ahora puede emparejar la barra de sonido con 

otro dispositivo Bluetooth. 

 
Si su dispositivo se desempareja o descubre que no se puede conectar, repita los pasos anteriores. 

 
 

Control de volumen 
 

Para ajustar el volumen de la barra de sonido, presione los botones 'Subir volumen' o Bajar volumen 'en el control remoto (Control Remoto Ref.3/Ref.5) o mantén presionados los 

botones 'Subir volumen' o Bajar volumen 'en la parte superior de la barra de sonido (Vista Frontal y Superior Ref.3/Ref.4). 

 

Ecualizador dinámico 

Para ajustar el efecto de sonido de la barra de sonido, presione el botón 'MUSIC'(Control Remoto Ref.6) 'PELÍCULA' (Control Remoto Ref. 12) 'NOTICIAS' (Control Remoto Ref.13) 

Botón '3D' (Control Remoto Ref.16) en el control remoto. 

 

Dolby Atmos 
 

 
Cuando el Sierra recibe la señal Dolby Atmos, la pantalla frontal mostrará "Dolby Atmos / Dolby Surround". Esta pantalla de desplazamiento es solo temporal y durará 3 segundos. Esto 

sucederá al comienzo de la película o en la introducción al estudio. 



 
 
 

Para reproducir Atmos en Sierra Plus, el reproductor o el producto de transmisión debe ser compatible con Atmos. Para usar Dolby Atmos en el modo HDMI 1 / HDMI 2 / HDMI ARC, 

su televisor debe admitir Dolby Atmos. 

El reproductor de UHD (Ultra-High-Deflnition) / Blu-ray o el televisor debe tener la conflguración de salida digital establecida en Bitstream, a menudo etiquetada con referencias a 

'Cinema surround' o 'Dolby'. "El disco UHD / Blue- Ray debe ser compatible con Dolby Atmos" 

Es posible que el televisor no pueda pasar a través de la transmisión de Atmos a la barra de sonido aunque sea capaz de procesar Atmos por sí mismo. Una solución para esto es 

sugerir una conexión directa desde el reproductor a la barra de sonido. Por ejemplo, si su televisor o reproductor de DVD tiene 2 salidas HDMI. 1 tiene la etiqueta "Audio 

/ Video". Puede conectar esto al televisor para la imagen. La segunda conexión está etiquetada como "Sólo audio". Esto se puede conectar directamente al Sierra Plus. Si la salida del 

reproductor está conflgurada en bitstream, Sierra Plus emitirá Atmos y mostrará Atmos cuando vea la transmisión por primera vez. 

 

Conexiones 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Connections.jpg) 
 
 
 

Garantía 
Registre su producto mayoritario (https://www.majority.co.uk/es/register/) dentro de los 30 días posteriores a la compra para activar su 3 años de garantía. Obtenga acceso a todos los 

beneflcios y soporte técnico de por vida (consulte nuestro Garantía Extendida (https://www.majority.co.uk/es/returns-warranty/) detalles para más información). 

 
 
 

ESPECIFICACIONES DE PRODUCTO 
 

 
barra de sonido 

 
(96 x 10.8 x 8.1) cm 

 
Subwoofer 

 
(30.6 x 19 x 37) cm 

 
Energia 

 
110~240V 

 
Peso 

 
10.15 Kg 

 
Altavoces 

 
Estéreo 

 
Versión de sonido 

 
Dolby Atmos 

 
AUX en 

 
3.5 mm 

 
Entrada RCA 

 
3.5 mm 

 
 Si nunca ve este mensaje de desplazamiento, deberá seguir las instrucciones a continuación para lograr 

'Dolby Atmos'. 
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Información de seguridad 

 

 IMPORTANTE 
Lea todas las instrucciones detenidamente antes de usar. 

  ADVERTENCIA 
Riesgo de shock eléctrico. No abrir. 

 
 

1. Lea estas instrucciones: 
 

2. Preste atención a todas las advertencias. 
 

3. Siga todas las instrucciones del manual de usuario. 
 

4. No limpie el aparato cerca o con agua. 
 

5. No bloquee las aberturas de ventilación. Haga la instalación conforme a las instrucciones del fabricante. 
 

6. No lo instale cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas de calefacción, estufas u otros aparatos (incluidos ampliflcadores) que produzcan calor. 

7. Evite pisar o pellizcar la energía, especialmente en los enchufes, receptáculos de conveniencia y el punto donde salen del aparato. 
 

8. Utilice únicamente los complementos / accesorios especiflcados por el fabricante. 
 

9. Desenchufe este aparato durante tormentas ligeras o cuando no se utilice durante períodos prolongados. 
 

10. Reflera todo el servicio a personal de servicio califlcado. Se requiere servicio cuando el aparato se ha dañado de alguna manera, como el cable de alimentación o el enchufe está dañado se ha derramado líquido o 

han caído objetos dentro del aparato el aparato ha estado expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona normalmente o se ha caído. 

11. No deben colocarse sobre el aparato fuentes de llamas vivas, como velas encendidas. 
 

12. Deseche los productos eléctricos y las baterías usados de manera segura de acuerdo con las autoridades y regulaciones locales. 
 

 
Advertencias adicionales 

 
El aparato no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no deben colocarse objetos llenos de líquido, como jarrones, sobre el aparato. 

 
 

 
El enchufe principal se utiliza para desconectar el dispositivo y debe permanecer fácilmente operativo durante el uso previsto. Para desconectar completamente el aparato de la alimentación principal, el enchufe de alimentación debe 

desconectarse completamente de la toma de corriente principal. 

 
La batería no debe exponerse a un calor excesivo, como la luz solar, el fuego o similares. 

 
 
 

Reciclaje de productos eléctricos 
 

Ahora debería reciclar sus artículos eléctricos de desecho y, al hacerlo, ayudar al medio ambiente. Este símbolo signiflca que un producto eléctrico no debe desecharse con la basura doméstica normal. Asegúrese de 

llevarlo a una instalación adecuada para su eliminación cuando haya terminado. 

 
 

CONTACTAR CON SOPORTE TÉCNICO 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/ES/SUPPORT/) 

https://www.majority.co.uk/es/support/
https://www.majority.co.uk/es/support/


Sierra Plus 
 English (https://www.majority.co.uk/)  French (https://www.majority.co.uk/fr/)  German  (https://www.majority.co.uk/de/)  Italian (https://www.majority.co.uk/it/)  Spanish 

(https://www.majority.co.uk/es/)  

 
 

Contenu de la boîte : 
 

 

 
 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/11/Sierra-Plus-Whats-In-The-Box-1.jpg) 
 
 
 

Commandes et fonctions 
 

Vue de face et de dessus 

1. Panneau d'affichage 

2. Bouton Marche / Arrêt 

3. Monter le son 

4. Baisser le volume 

5. Sélectionnez la source d'entrée 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Front-and-Top.png) 
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Vue Arrière 

6. AC in - Connectez-vous à l'alimentation 

7. HDMI en 2 

8. HDMI en 1 

9. Sortie HDMI (ARC) 

10. Entrée AUX 

11. Optique dans 

12. Entrée USB 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Back-View.png) 
 
 
 
 

Vue arrière du caisson de basses 

1. Indicateur LED - Indique l'appariement entre la barre de son et le caisson de basses (assurez-vous que la barre de son et le caisson de basses sont connectés à 

l'alimentation en même temps, puis allumez la barre de son et le caisson de basses). 

2. Bouton PAIR – Associe automatiquement la barre de son au subwoofer. Maintenez enfoncé pour réinitialiser la connexion entre la barre de son et le subwoofer. 

3. Port USB – Pour la mise à niveau du logiciel uniquement 

4. AC in - Connectez-vous à l'alimentation 
 

 

 
(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Plus-Subwoofer-Back-Updated.png) 
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 Veuillez noter que tous (Réf.) Se réfèrent aux commandes et fonctions dans les schémas ci-dessus. 

 
 
 
 

Télécommande 

1. Power On / Off 

2. Peer 

3. Augmenter le volume 

4. Précédent/Retour 

5. le volume vers le bas 

6. Musique 

7. Aigus 

8. Aigus vers le bas 

9. Muet 

10. Entrée (ARC, HDMI 1, HDMI 2, Bluetooth, AUX, USB, OPTIQUE) 

11. Suivant/Ignorer 

12. film 

13. Actualités 

14. Bass-Up 

15. Bass-Down 

16. 3D 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png) 
 
 
 

Guide d'instructions 
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 Assurez-vous que la tension d'alimentation se situe dans la plage 110V -240V ~ 50Hz/60Hz. Toute autre

 

 
 Attention : La barre de son et le subwoofer doivent se trouver à moins de 10 mètres l'un de l'autre pour

 

 
 Vous aurez besoin d'une source TV/audio avec des prises de sortie audio RCA et d'un câble RCA vers 3.5

 

Indicateur de mode 
 

Type d'entrée Indicateur d'affichage 

RCA L'écran avant affichera AUX. 

AUX L'écran avant affichera AUX. 

HDMI IN L'écran avant affichera HDMI 1, HDMI2. 

HDMI OUT L'écran avant affichera HDMI ARC. 

OPTIQUE L'écran avant affichera OPTICAL. 

USB L'écran avant affichera USB. 

Bluetooth prêt L'écran avant affichera BLUETOOTH en clignotant. 

Bluetooth connecté BLUETOOTH cessera de clignoter et un BIP connecté 

retentira. 

Dolby Atmos connecté L'affichage avant fera défiler « Dolby Atmos » pendant 3 

secondes. 

Dolby Surround connecté L'affichage avant fera défiler « Surround » pendant 

3 secondes. 

Connexion à l'alimentation secteur 
 

 
Le Sierra Plus est livré avec un adaptateur secteur pour la barre de son. Assurez-vous de dérouler le câble sur toute sa longueur. Connectez la fiche à une prise de courant en insérant 

complètement la fiche dans la prise de courant. 

 
Connectez l'adaptateur au port d'alimentation CA à l'arrière de la barre de son (Vue arrière Réf.6). 

 
Le panneau d'affichage affichera « – » pour indiquer qu'il a enregistré une source d'alimentation et qu'il est en mode veille. 

 
Appuyez sur le bouton 'POWER' de la télécommande (Télécommande Réf.1) ou appuyez et maintenez enfoncé le bouton 'POWER' pendant 3 secondes en haut de la barre de son 

(Vues de face et de dessus Réf.2) pour allumer ou éteindre l'appareil. 

 
Connexion de la barre de son et du caisson de basses sans fll 

 

 
Le caisson de basses et la barre de son se connecteront sans fil pour une expérience de son surround. Cela vous permet de placer le subwoofer dans le coin de la pièce pour vous 

assurer que le son de votre téléviseur remplit la pièce. 

 
Pour les connecter ensemble, veuillez vous assurer que votre barre de son est allumée pour la configuration initiale. Pour ce faire, appuyez sur le bouton 'POWER' (Vues de face et de 

dessus Réf.2) sur l'appareil ou le bouton 'POWER' de la télécommande (Télécommande Réf.1). 

 
Le subwoofer a un voyant lumineux (Vue arrière du caisson de basses Réf.1) cela clignotera lors de la recherche d'une connexion et s'allumera en continu une fois connecté. 

 
Le caisson de basses et la barre de son devraient alors se connecter automatiquement à l'aide de la connectivité Bluetooth sans fil. 

 
Si vous rencontrez des problèmes de connectivité, veuillez rapprocher le subwoofer de la barre de son pour la configuration. Si cela ne fonctionne pas, veuillez appuyer et maintenir le 

bouton PAIR (Vue arrière du caisson de basses Réf.2) pour réinitialiser la connexion entre le subwoofer et la barre de son. 

 

Utilisation du câble audio RCA 
 

 
Connectez le câble audio stéréo RCA aux prises de sortie audio stéréo RCA (L/R) de votre téléviseur (pour obtenir de l'aide sur la façon de localiser les prises de sortie audio de votre 

téléviseur, reportez-vous au manuel d'utilisation de votre téléviseur). 



 
 Dépannage: Si vous ne recevez pas d'image, assurez-vous que le câble RCA est connecté aux ports RCA 

« SORTIE » de votre téléviseur. 

 
 Vous aurez besoin d'une source TV/audio avec un câble HDMI HDMI High Definition Multimedia Interface

 

 
 Vous aurez besoin d'une source TV/audio avec un câble HDMI HDMI High Definition Multimedia Interface

 

 
 Vous aurez besoin d'une source AUX avec une sortie audio AUX et d'un câble audio AUX (non inclus). 

 
 Vous aurez besoin d'une source audio avec une sortie audio optique et d'un câble audio optique

 

 
Connectez l'extrémité AUX 3.5 mm du câble sur le côté de la barre de son via le port AUX IN (Vue arrière Réf.10). 

 
Appuyez sur « INPUT » sur la télécommande (Télécommande Réf.10) ou l'unité (Vues de face et de dessus Réf.5) 

jusqu'à ce que le mode 'AUX' soit sélectionné. 

 

 
Si votre téléviseur n'a pas de ports RCA « SORTIE », veuillez utiliser une autre méthode de connexion. 

 
 

Utilisation de l'entrée HDMI 
 

 
Connectez le câble HDMI de l'entrée HDMI sur la barre de son (Vue arrière Réf.7 & 8) à la sortie HDMI de votre téléviseur (pour savoir comment localiser la sortie HDMI ARC de votre 

téléviseur, reportez-vous au manuel d'utilisation de votre téléviseur). 

 
Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) jusqu'à 

ce que le mode 'HDMI1 OU HDMI2' soit sélectionné. 

L'écran affichera 'HDMI1 ou HDMI2' (Vues de face et de dessus Réf.1). 

 
À l'aide des commandes natives de votre appareil connecté, assurez-vous que les paramètres audio sont définis sur ARC ou HDMI Audio. 

 

Utilisation de la sortie HDMI ARC 
 

 
Connectez le câble HDMI de la sortie HDMI sur la barre de son (Vue arrière Réf.9) à l'entrée HDMI de votre téléviseur (pour savoir comment localiser l'entrée HDMI ARC de votre 

téléviseur, reportez-vous au manuel d'utilisation de votre téléviseur). 

 
Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) jusqu'à 

ce que le mode 'ARC' soit sélectionné. L'écran affichera 

« ARC » (Vues de face et de dessus Réf.1). 

 
À l'aide des commandes natives de votre appareil connecté assurez-vous que les paramètres audio sont définis sur 

 
À l aide des commandes natives de votre appareil connecté, assurez-vous que les paramètres audio sont définis sur ARC ou HDMI Audio 

Utilisation du port AUX/Line In 

 
 

 
Branchez une extrémité d'un câble d'entrée audio de 3.5 mm dans le port LINE sur le côté de la barre de son (Vue arrière Réf.10). 

 
Branchez l'autre extrémité du câble dans la sortie audio/sortie casque de votre lecteur MP3 ou appareil audio. 

 
Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) pour 

passer en mode 'AUX'. L'écran affichera « AUX » (Vues de face et de dessus Réf.1). 

Utilisation de l'entrée optique 
 



 
 DOLBY ATMOS n'est disponible qu'en mode 'HDMI IN' et 'HDMI OUT' (ARC). Pour les détails de la

 

 
 Si vous ne voyez jamais ce message défilant, vous devrez suivre les instructions ci-dessous pour

 

 
 

Connectez le câble optique à la sortie optique de la source audio et au port OPTICAL à l'arrière de la barre de son (Vue arrière Réf.11). 

 
Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) pour 

passer en mode 'OPTIQUE'. L'écran affichera « OPTICAL » (Vues de face et de dessus Réf.1). 

 
Comment déflnir les paramètres audio corrects pour le mode optique ? 

 
Lorsque vous utilisez la barre de son en mode optique ou lorsque vous utilisez la barre de son avec une application de streaming, vous pouvez rencontrer des problèmes de son si vos 

paramètres audio sont mal configurés. À l'aide des commandes natives de votre appareil connecté, assurez-vous que les paramètres audio sont définis sur PCM ou Optical Audio. 

 
Ce paramètre se trouve dans les paramètres audio de votre téléviseur, probablement sous « Paramètres supplémentaires » dans le menu Son, où vous trouverez des options pour « 

PCM/Dolby Digital/DTS/DTS Neo 2:5 » (reportez-vous au manuel d'utilisation de votre téléviseur pour plus d'informations). 

 

Utilisation de l'entrée USB 

Connectez votre clé USB au port USB (Vue arrière Réf.12) à l'arrière de la barre de son. 

 
Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) pour 

passer en mode « USB ». L'écran affichera « USB » (Vues de face et de dessus Réf.1). 

 

Fonctionnement Bluetooth 
 

Couplage d'un appareil Bluetooth pour la première fois 
 

Appuyez sur le bouton « INPUT » de la télécommande (Télécommande Réf.10) ou le bouton 'SOURCE/MODE' en haut de la barre de son (Vues de face et de dessus Réf.5) pour 

passer en mode 'BLUETOOTH'. L'écran affichera 

« BLUETOOTH »(Vues de face et de dessus Réf.1). 

 
À l'aide des commandes natives de votre appareil Bluetooth, sélectionnez « Majority Sierra Plus » lorsque vous êtes invité à choisir un appareil Bluetooth. 

 
Si vous rencontrez des problèmes à ce stade, veuillez vous référer au manuel d'utilisation de votre appareil Bluetooth pour obtenir des instructions sur l'appairage et la connexion des 

appareils Bluetooth. 

 
Une fois l'appairage et la connexion réussis, un « BIP » de confirmation sera émis par l'unité et l'affichage de l'indicateur affichera « BLUETOOTH » (Vues de face et de dessus Réf.1). 

Après le couplage initial, l'unité restera couplée à moins qu'elle ne soit découplée manuellement par l'utilisateur, ou jusqu'à ce que l'appareil soit réinitialisé. 

 
Pour dissocier, maintenez enfoncé le bouton « PAIR » de la télécommande pendant 3 secondes (Télécommande Réf.2). Vous pouvez maintenant coupler la barre de son avec un autre 

appareil Bluetooth. 

 
Si votre appareil n'est plus couplé ou si vous constatez qu'il est incapable de se connecter, répétez les étapes ci- dessus. 

 
Contrôle du volume 

 
Pour régler le volume de la barre de son, appuyez sur les boutons « Volume Up » ou Volume Down‟ sur la télécommande (Télécommande Réf.3/Réf.5) ou appuyez et maintenez 

enfoncés les boutons "Volume haut" ou Volume bas" en haut de la barre de son (Vue de face et de dessus Ref.3/Ref.4). 

 

EQ dynamique 

Pour régler l'effet sonore de la barre de son, appuyez soit sur le bouton « MUSIC »(Télécommande Réf.6) 'FILM' (Télécommande Réf. 12) 'DES NOUVELLES' (Télécommande Réf.13) 

bouton '3D' (Télécommande Réf.16) sur la télécommande. 

 

Dolby Atmos 
 

 
Lorsque le Sierra reçoit le signal Dolby Atmos, l'écran avant affiche « Dolby Atmos/Dolby Surround ». Cet affichage défilant n'est que temporaire et durera 3 secondes. Cela se produira au 

début du film ou de l'intro du studio. 

 

 
 

Pour jouer à Atmos sur le Sierra Plus, le lecteur ou le produit de streaming doit être compatible Atmos. 

Pour utiliser Dolby Atmos en mode HDMI 1 /HDMI 2 / HDMI ARC, votre téléviseur doit prendre en charge Dolby Atmos. 
Le lecteur ou le téléviseur UHD (ultra-haute définition)/Blu-ray doit avoir les paramètres de sortie numérique définis sur Bitstream, souvent étiquetés avec des références à « Cinema 

surround » ou « Dolby ». « Le disque UHD/Blue-Ray doit être compatible Dolby Atmos » 



Le téléviseur peut ne pas être en mesure de transmettre le flux Atmos à la barre de son, même s'il est capable de traiter lui-même Atmos. Une solution de contournement consiste à 

suggérer une connexion directe du lecteur à la barre de son. Par exemple, si votre téléviseur ou lecteur DVD dispose de 2 sorties HDMI. 1 est étiqueté 

« Audio/Vidéo ». Vous pouvez le connecter au téléviseur pour l'image. La deuxième connexion est étiquetée « Audio uniquement ». Celui-ci peut être connecté directement au Sierra 

Plus. Si la sortie du lecteur est défnie sur bitstream, le Sierra Plus produira Atmos et affichera Atmos lorsqu'il verra le flux pour la première fois. 

 

Connexions 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Connections.jpg) 
 

Garantie 
Enregistrez votre produit Majority (https://www.majority.co.uk/fr/register/) dans les 30 jours suivant l'achat pour activer votre extension Garantie de 3 ans. Accédez à tous les avantages 

et à une assistance technique à vie (voir notre Garantie prolongée (https://www.majority.co.uk/fr/returns-warranty/) détails pour plus d'informations). 

 

Caractéristiques 
 

 
Soundbar 

 
96 x 10.8 x 8.1 cm 

 
Subwoofer 

 
30.6 x 19 x 37 cm 

 
Power 

 
110~240V 

 
Poids 

 
10.15 kg 

 
Enceintes 

 
Stéréo 

 
Version sonore 

 
Dolby Atmos 

 
AUX In 

 
3.5 mm 

 
Entrée RCA 

 
3.5 mm 

 
Info sécurité 
 

 IMPORTANT 
Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant utilisation. 

  ATTENTION 
Risque de choc electrique. Ne pas ouvrir. 

 
 

1. Lisez ces instructions : 
 

2. Respectez tous les avertissements. 
 

3. Suivez toutes les instructions du manuel d'utilisation. 

https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Connections.jpg
https://www.majority.co.uk/fr/register/
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4. Ne pas nettoyer l'appareil à proximité ou avec de l'eau. 

 
5. Ne bloquez aucune bouche d'aération. Installez conformément aux instructions du fabricant. 

 
6. Ne pas installer à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, bouches de chaleur, cuisinières ou autres appareils (y compris les amplificateurs) qui produisent de la chaleur. 

7. Protégez l'appareil contre les piétinements ou les pincements, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et de leur point de sortie de l'appareil. 

8. N'utilisez que les pièces jointes / accessoires spécifiés par le fabricant. 
 

9. Débranchez cet appareil pendant les orages légers ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes. 
 

10. Confiez toutes les réparations à du personnel de service qualifié. Un entretien est nécessaire lorsque l'appareil a été endommagé d'une manière telle que le cordon d'alimentation ou la prise est endommagé, du liquide 

a été renversé ou des objets sont tombés dans l'appareil, l'appareil a été exposé à la pluie ou à l'humidité, ne fonctionne pas normalement ou a été abandonné. 

11. Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit être placée sur l'appareil. 
 

12. Mettez au rebut les produits électriques et les batteries usagés en toute sécurité conformément aux autorités et réglementations locales. 
 

 
Avertissements supplémentaires 

 
L'appareil ne doit pas être exposé à des gouttes ou à des éclaboussures et aucun objet rempli de liquide, tel que des vases, ne doit se trouver sur l'appareil. 

 
La prise principale est utilisée pour déconnecter l'appareil et elle doit rester facilement utilisable pendant l'utilisation prévue. Afin de déconnecter complètement l'appareil de l'alimentation principale, la fiche d'alimentation doit être 

complètement débranchée de la prise de courant principale. 

 
La batterie ne doit pas être exposée à une chaleur excessive telle que la lumière du soleil, le feu ou autre. 

 
 
 

Recyclage des produits électriques 
 

Vous devez maintenant recycler vos déchets électriques et ainsi protéger l'environnement. Ce symbole signifie qu'un produit électrique ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers normaux. Veuillez vous assurer 

qu'il est transporté dans une installation appropriée pour l'élimination une fois terminé. 

 
 

CONTACTER LE SUPPORT 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/FR/SUPPORT/) 

https://www.majority.co.uk/fr/support/
https://www.majority.co.uk/fr/support/


Sierra Plus 
 English (https://www.majority.co.uk/)  French (https://www.majority.co.uk/fr/)  German  (https://www.majority.co.uk/de/)  Italian (https://www.majority.co.uk/it/)  Spanish 

(https://www.majority.co.uk/es/)  

 
 

Contenuto della confezione 
 

 

 
 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/11/Sierra-Plus-Whats-In-The-Box-1.jpg) 
 
 
 

Controlli e funzioni 
 

Vista frontale e dall'alto 

1. Schermo 

2. Pulsante On / Off 

3. Volume su 

4. Volume basso 

5. Seleziona la sorgente di ingresso 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Front-and-Top.png) 
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Vista posteriore 

6. AC in: collegare all'alimentazione 

7. Ingresso HDMI 2 

8. Ingresso HDMI 1 

9. Uscita HDMI (ARC) 

10. Ingresso AUX 

11. Ingresso ottico 

12. Ingresso USB 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Back-View.png) 
 
 
 
 

Vista posteriore del subwoofer 

1. Indicatore LED – Indica l'associazione tra la soundbar e il subwoofer (assicurarsi che sia la soundbar che il subwoofer siano collegati all'alimentazione 

contemporaneamente, quindi accendere la soundbar e il subwoofer). 

2. Pulsante PAIR – Associa automaticamente la soundbar al subwoofer. Tenere premuto per ripristinare la connessione tra la soundbar e il subwoofer. 

3. Porta USB – Solo per l'aggiornamento del software 

4. AC in – Collegare all'alimentazione 
 

 
(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Plus-Subwoofer-Back-Updated.png) 
 

Controllo remoto 

1. Accensione / Spegnimento 

2. Coppia 

3. Volume su 

4. Precedente/Indietro 

5. volume giù 

6. Musica 

7. Triple-Up 

https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Back-View.png
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 Si prega di notare che tutti (Rif.) fanno riferimento ai Controlli e alle Funzioni negli schemi sopra. 

 
8. Treble-down 

9. muto 

10. Ingresso (ARC, HDMI 1, HDMI 2, Bluetooth, AUX, USB, OTTICO) 

11. Avanti/Salta 

12. Film 

13. News 

14. Bass-up 

15. Bassi abbassati 

16. 3D 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Remote.png) 
 

Guida alle istruzioni 
 

Indicatore di modalità 
 

Tipo di ingresso Indicatore del display 

RCA Il display anteriore mostrerà AUX. 

AUX Il display anteriore mostrerà AUX. 

HDMI IN Il display anteriore mostrerà HDMI 1, HDMI2. 

HDMI OUT Il display anteriore mostrerà HDMI ARC. 

OTTICA Il display anteriore mostrerà OPTICAL. 

USB Il display anteriore mostrerà USB. 

Bluetooth pronto Il display anteriore mostrerà 

BLUETOOTH lampeggiante. 

Bluetooth connesso BLUETOOTH smetterà di lampeggiare e verrà emesso 

un segnale acustico collegato. 

Dolby Atmos connesso Il display anteriore scorrerà "Dolby Atmos" per 3 

secondi. 

Dolby Surround collegato Il display anteriore scorrerà "Surround" per 3 secondi. 
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 Assicurarsi che la tensione di alimentazione rientri nell'intervallo 110 V -240 V ~ 50 Hz/60 Hz. Qualsiasi

 

 
 Nota bene: La soundbar e il subwoofer devono trovarsi entro un raggio di 10 metri l'uno dall'altro per

 

 
 Avrai bisogno di una sorgente TV/audio con prese di uscita audio RCA e un cavo AUX da RCA a 3.5 mm

 

 
 Risoluzione dei problemi: Se non ricevi un'immagine, assicurati che il cavo RCA sia collegato alle porte

 

 
 Avrai bisogno di una sorgente TV/audio con un cavo HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI

 

Collegamento alla rete elettrica 
 

 
Sierra Plus è dotato di un alimentatore per la soundbar. Assicurati di svolgere il cavo per tutta la sua lunghezza. Collegare la spina a una presa di rete inserendo completamente la spina 

nella presa di rete. 

 
Collega l'adattatore alla porta di alimentazione CA sul retro della soundbar (Vista posteriore Rif.6). 

 
Il pannello del display mostrerà '–' per indicare che ha registrato una fonte di alimentazione ed è in modalità standby. 

 
Premi il pulsante "POWER" sul telecomando (Telecomando Rif.1) oppure tieni premuto il pulsante "POWER" per 3 secondi nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e 

dall'alto Rif.2) per accendere o spegnere l'unità. 

 
Collegamento della soundbar e del subwoofer wireless 

 

 

 
Il subwoofer e la soundbar si collegheranno tra loro in modalità wireless per un'esperienza audio surround. Ciò consente di posizionare il subwoofer nell'angolo della stanza per 

garantire che il suono della TV riempia la stanza. 

 
Per collegarli insieme, assicurati che la soundbar sia accesa per la configurazione iniziale. Per fare ciò, premere il pulsante 'POWER' (Vista frontale e dall'alto Rif.2) sull'unità o il 

pulsante "POWER" sul telecomando (Telecomando Rif.1). 

 
Il subwoofer ha una spia luminosa (Vista posteriore del subwoofer Rif.1) questo lampeggerà quando si cerca la connessione e mostrerà una luce fissa quando è connesso. 

 
Il subwoofer e la soundbar dovrebbero quindi connettersi automaticamente utilizzando la connettività Bluetooth wireless. 

 
In caso di problemi di connettività, avvicinare il subwoofer alla soundbar per la configurazione. Se questo non funziona, tenere premuto il pulsante PAIR (Vista posteriore del subwoofer 

Rif.2) per ripristinare la connessione tra il subwoofer e la soundbar. 

 

Utilizzo del cavo audio RCA 
 

 
Collegare il cavo audio stereo RCA alle prese di uscita audio stereo RCA (L/R) della TV (per informazioni su come individuare le prese di uscita audio della TV, fare riferimento al manuale 

utente della TV). 

 
Collegare l'estremità AUX da 3.5 mm del cavo al lato della soundbar tramite la porta AUX IN (Vista posteriore Rif.10). 

 
Premi 'INPUT' sul telecomando (Telecomando Rif.10) o l'unità (Vista frontale e dall'alto Rif.5) fino a selezionare la modalità 'AUX'. 

 

 
Se il televisore non dispone di porte RCA "OUTPUT", utilizzare un metodo di connessione alternativo. 

 
 

Utilizzo dell'ingresso HDMI 
 

 
Collega il cavo HDMI dall'ingresso HDMI sulla soundbar (Vista posteriore Rif.7 e 8) all'uscita HDMI del televisore (per informazioni su come individuare l'uscita HDMI ARC del televisore, 

fare riferimento al manuale utente del televisore). 

 
Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) fino a 

selezionare la modalità 'HDMI1 O HDMI2'. Il display mostrerà "HDMI1 o HDMI2" (Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 
Utilizzando i controlli nativi sul dispositivo connesso, assicurati che le impostazioni audio siano impostate su ARC o HDMI Audio. 



 
 Avrai bisogno di una sorgente TV/audio con un cavo HDMI High Definition Multimedia Interface HDMI

 

 
 Avrai bisogno di una sorgente AUX con un'uscita audio AUX un cavo audio AUX (non incluso). 

 
 Avrai bisogno di una sorgente audio con un'uscita audio ottica e un cavo audio ottico digitale (non

 

 

Utilizzo dell'uscita HDMI ARC 
 

 
Collega il cavo HDMI dall'uscita HDMI sulla soundbar (Vista posteriore Rif.9) all'ingresso HDMI del televisore (per informazioni su come individuare l'ingresso HDMI ARC del televisore, 

fare riferimento al manuale utente del televisore). 

 
Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) fino a 

quando non viene selezionata la modalità 'ARC'. Il display mostrerà 'ARC' (Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 
Utilizzando i controlli nativi sul dispositivo connesso, assicurati che le impostazioni audio siano impostate su ARC o HDMI Audio. 

 

Utilizzo della porta AUX/Line In 
 

 
 

Collega un'estremità di un cavo di ingresso audio da 3.5 mm alla porta LINE sul lato della soundbar (Vista posteriore Rif.10). 

 
Collega l'altra estremità del cavo all'uscita audio/uscita cuffie del tuo lettore MP3 o dispositivo audio. 

 
Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) per 

passare alla modalità 'AUX'. Il display mostrerà 'AUX' (Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 

Utilizzo dell'ingresso ottico 
 

 
Collegare il cavo ottico all'uscita ottica della sorgente audio e alla porta OPTICAL sul retro della soundbar (Vista posteriore Rif.11) 

 
Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) per 

passare alla modalità 'OTTICA'. Il display mostrerà 'OPTICAL' (Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 
Come posso impostare le impostazioni audio corrette per la modalità ottica? 

 
Quando si utilizza la soundbar in modalità ottica, o quando si utilizza la soundbar con un'app di streaming, potrebbero verificarsi problemi audio se le impostazioni audio non sono state 

impostate correttamente. Utilizzando i controlli nativi sul dispositivo connesso, assicurati che le impostazioni audio siano impostate su PCM o Audio ottico. 

 
Questa impostazione si trova nelle impostazioni audio della TV, molto probabilmente in "Impostazioni aggiuntive" nel menu Audio, dove troverai le opzioni per "PCM/Dolby 

Digital/DTS/DTS Neo 2:5" (fare riferimento al manuale utente della TV per maggiori informazioni). 

 

Utilizzo dell'ingresso USB 

Collega la tua chiavetta USB alla porta USB (Vista posteriore Rif.12) sul retro della soundbar. 

 
Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) per 

passare alla modalità 'USB'. Il display mostrerà "USB" (Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 

Operazione Bluetooth 
 

Associazione di un dispositivo Bluetooth per la prima volta 
 

Premere il pulsante "INGRESSO" sul telecomando (Telecomando Rif.10) o il pulsante "SOURCE/MODE" nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e dall'alto Rif.5) per 

passare alla modalità 'BLUETOOTH'. Il display mostrerà "BLUETOOTH"(Vista frontale e dall'alto Rif.1). 

 
Utilizzando i controlli nativi sul tuo dispositivo Bluetooth, seleziona "Majority Sierra Plus" quando ti viene chiesto di scegliere un dispositivo Bluetooth. 

 
In caso di problemi in questa fase, fare riferimento al manuale dell'utente del dispositivo Bluetooth per istruzioni sull'associazione e sulla connessione dei dispositivi Bluetooth. 

 

Una volta accoppiato e connesso con successo, verrà emesso un "BIP" di conferma dall'unità e il display dell'indicatore mostrerà "BLUETOOTH" (Vista frontale e dall'alto Rif.1). Dopo 

l'accoppiamento iniziale, l'unità rimarrà accoppiata a meno che non venga annullata manualmente dall'utente o fino a quando il dispositivo non viene ripristinato. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 DOLBY ATMOS è disponibile solo in modalità 'HDMI IN' e 'HDMI OUT' (ARC). Per i dettagli sulla

 

 
 Se non vedi mai questo messaggio scorrevole, dovrai seguire la guida qui sotto per ottenere "Dolby

 

Per annullare l'abbinamento, tieni premuto il pulsante "PAIR" sul telecomando per 3 secondi (Telecomando Rif.2). Ora puoi accoppiare la soundbar con un altro dispositivo Bluetooth. 

Se il tuo dispositivo non dovesse più essere abbinato o ritieni che non sia in grado di connettersi, ripeti i passaggi precedenti. 

soundbar. Ad esempio, se la tua TV o lettore DVD dispone di 2 uscite HDMI. 1 è etichettato Audio/Video . È possibile collegarlo alla TV per l'immagine. La seconda connessione è 

denominata "Solo audio". Questo può essere collegato direttamente a Sierra Plus. Se l'output del lettore è impostato su bitstream, Sierra Plus emetterà Atmos e visualizzerà Atmos quando 

vedrà per la prima volta il usso. 

 
Controllo del volume 

 
Per regolare il volume della soundbar, premere i pulsanti "Volume su" o Volume giù" sul telecomando (Telecomando Rif.3/Rif.5) oppure tieni premuti i pulsanti "Volume su" o Volume giù" 

nella parte superiore della soundbar (Vista frontale e superiore Rif.3/Rif.4). 

 

EQ dinamico 

Per regolare l'effetto sonoro della soundbar, premere il tasto "MUSICA"(Telecomando Rif.6) 'FILM' (Telecomando Rif. 12) 'NOTIZIA' (Telecomando Rif.13) Pulsante "3D" 

(Telecomando Rif.16) sul telecomando. 

 

Dolby Atmos 
 

 
Quando Sierra riceve il segnale Dolby Atmos, il display anteriore scorrerà "Dolby Atmos/Dolby Surround". Questa visualizzazione a scorrimento è solo temporanea e durerà per 3 secondi. 

Questo accadrà all'inizio del film o all'introduzione dello studio. 

 

 
 

Per riprodurre Atmos su Sierra Plus, il lettore o il prodotto di streaming deve essere compatibile con Atmos. 

Per utilizzare Dolby Atmos in modalità HDMI 1 / HDMI 2 / HDMI ARC, il televisore deve supportare Dolby Atmos. Il lettore UHD (Ultra-High-Definition)/Blu-ray o la TV deve avere le 

impostazioni dell'uscita digitale impostate su Bitstream, spesso etichettate con riferimenti a "Cinema surround" o "Dolby". "Il disco UHD/Blue-Ray deve essere abilitato per Dolby 

Atmos" 

La TV potrebbe non essere in grado di passare attraverso il flusso Atmos alla soundbar anche se è in grado di elaborare Atmos stesso. Una soluzione alternativa consiste nel 

suggerire una connessione diretta dal lettore alla soundbar Ad esempio se la tua TV o lettore DVD dispone di 2 uscite HDMI 1 è etichettato "Audio/Video" È possibile 

 

 
 

Connessioni 
 

(https://www.majority.co.uk/wp-content/uploads/2021/06/Sierra-Connections.jpg) 
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Garanzia 
Registra il tuo prodotto Majority (https://www.majority.co.uk/it/register/) entro 30 giorni dall'acquisto per attivare il tuo esteso 3 anni di garanzia. Ottieni l'accesso a tutti i vantaggi e al 

supporto tecnico a vita (vedi il nostro Extended Warranty (https://www.majority.co.uk/it/returns-warranty/) dettagli per maggiori informazioni). 

 

Specificazioni 
 

 
Soundbar 

 
96 x 10.8 x 8.1 cm 

 
Subwoofer 

 
30.6 x 19 x 37 cm 

 
Potenza 

 
110~240V 

 
Peso 

 
10.15 kg 

 
Speakers 

 
Stereo 

 
Versione audio 

 
Dolby Atmos 

 
Nel 

 
3.5 mm 

 
Ingresso RCA 

 
3.5 mm 

 
Informazioni sulla sicurezza 

 

 IMPORTANTE 
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso. 

  AVVERTIMENTO 
Rischio di scosse elettriche. Non aprire. 

 
 

1. Leggi queste istruzioni: 
 

2. Rispettare tutti gli avvertimenti. 
 

3. Seguire tutte le istruzioni nel manuale dell'utente. 
 

4. Non pulire l'apparecchio vicino o con acqua. 
 

5. Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare secondo le istruzioni del produttore. 
 

6. Non installare vicino a fonti di calore come radiatori, termoregolatori, stufe o altri apparecchi (inclusi amplificatori) che producono calore. 
 

7. Proteggere l'alimentazione dall'essere calpestata o schiacciata, in particolare su spine, prese di corrente e il punto in cui escono dall'apparecchio. 
 

8. Utilizzare solo attacchi / accessori specificati dal produttore. 
 

9. Scollegare questo apparecchio durante i temporali o quando non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo. 
 

10. Affidare tutte le operazioni di manutenzione a personale di assistenza qualificato. L'assistenza è necessaria quando l'apparecchio è stato danneggiato in un modo, ad esempio il cavo di alimentazione o la spina è 

danneggiato, è stato versato del liquido o sono caduti oggetti nell'apparecchio, l'apparecchio è stato esposto alla pioggia o all'umidità, non funziona normalmente o è stato lasciato cadere. 

11. Nessuna fonte di fiamme libere, come candele accese, deve essere collocata sull'apparecchio. 
 

12. Smaltire i prodotti elettrici e le batterie usati in modo sicuro secondo le autorità e le normative locali. 
 

 
Avvertenze sulle aggiunte 

 
L'apparecchio non deve essere esposto a gocciolamenti o schizzi e nessun oggetto pieno di liquido, come vasi, deve essere posizionato sull'apparecchio. 

 
La spina principale viene utilizzata per scollegare il dispositivo e dovrebbe rimanere prontamente utilizzabile durante l'uso previsto. Per scollegare completamente l'apparecchio dall'alimentazione principale, la spina di alimentazione deve 

essere scollegata completamente dalla presa di corrente principale. 

 
La batteria non deve essere esposta a calore eccessivo come luce solare, fuoco o simili. 

 
 
 

Riciclaggio di prodotti elettrici 

 
 
 

Ora dovresti riciclare i tuoi rifiuti elettrici e così facendo aiutare l'ambiente. Questo simbolo indica che un prodotto elettrico non deve essere smaltito con i normali rifiuti domestici. Si prega di assicurarsi che sia portato in 

una struttura adatta per lo smaltimento una volta terminato. 

 
 

CONTATTA IL SUPPORTO 

(HTTPS://WWW.MAJORITY.CO.UK/IT/SUPPORT/)
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